



Polgárőr Egyesület Kapolcs

8294 Kapolcs

Kossuth L. u. 72

☎: +36-30/621-0864

✉: pek8294@gmail.com

Beszámoló

a Polgárőr Egyesület Kapolcs 2017.-évben végzett munkájáról.

A polgárőr Egyesület 2017.-évben az elfogadott programja, illetve a partner szervezetek kérésének megfelelően végezte önkéntes munkáját.

Az elvégzett feladatok, szolgálatok, egyéb önkéntes tevékenységek Kapolcs község lakoságnak megelégedettségét, a szubjektív biztonságérzet javítását szolgálta. Településünkön a bűncselekmények száma elenyésző és az is az országos ismerettséggel bíró rendezvényeken, azzal összefüggésben történnek meg.

A lakóság és a polgárőr szervezet kapcsolata összességében jó. Élő, napi kapcsolat van a 26 fős SZEM mozgalomban résztvevő lakosokkal. sok számunkra használható, megelőzőst szolgáló jelzést, adnak, támogatják az egyesület település szintű rendezvényeinek megtartását.

Egyesületi életünk rendezett. Továbbra is rendszeresen havonta megtartjuk megbeszéléseinket, ahol a feladatokról és egyéb más eseményekről esik szó. A rendezvény összetartó hatású, néha egymás névnapját is megünnepeljük.

A rendőrséggel és a járás polgárőr egyesületeivel a kapcsolat jó. A megkötött együttműködési megállapodás szellemében működünk közre a feladatok végrehajtásában.

Kiemelt rendezvényeinken szoros együttműködésben őrizzük a településeink közbiztonságát.

Szolgálatain száma kedvezően alakult. (habár a szövetség elnöke nyilvánosan, más egyesületek előtt is ezt a teljesítményt kétségbe vonja , ez az eljárás nagyban rombolja a tagság szolgálati készségét, a megbecsülés hiányát érzik e mögött)

A konkrét szolgálatok számait a statisztikai táblázat tartalmazza. Néhány adat. Az egyesület létszáma 34 fő + 4 fő ifjúsági polgárőr. SZEM mozgalomban résztvevők száma 26 fő.

Összes szolgálati órák száma: 8.484 óra , ebből csak belterületen 3.750 óra, külterületen 4.710 óra teljesült. A külterületi órákat a zömmel a lovas polgárőrök teljesítették. Pula község kül és belterületén az összes lovas szolgálatból 2026 óra lett teljesítve



Polgárőr Egyesület Kapolcs

8294 Kapolcs

Kossuth L. u. 72

☎: +36-30/621-0864

✉: pek8294@gmail.com

Közös szolgálat a rendőrséggel: 33 alkalommal valósult meg, amit a polgárőrök hasznosan tölthettek el.

Eltűnt személy kutatásában egy alkalommal vettünk részt ami sikerrel zárult. 57 alkalommal adtunk információt a rendőrségnek, 30 alkalommal adtunk segítséget a lakóságnak.

Külön megemlítem az önkormányzat és az egyesületek magas szintű tevékenységét a többszörösen fogyatékkal élő személyek szállítási igényeinek összehangolásában. Beteg emberek sürgősségi szállításában.

A Falu közössége igényli a nyilvános, csak a helyi lakósoknak szóló rendezvényeket. A polgárőr egyesület, mint rendszeresen vállalja a májusfaállítás, azokhoz kapcsolódó jóléti rendezvényekkel, közösen tartjuk a Roma önkormányzattal a gyermeknapot, az adventi várakozás első vasárnapi rendezvényét is a polgárőrség rendezi. Nem volt elhanyagolható a lovas polgárőr Mikulás érkezése a településre a gyermekek öröme. Összességében az egyesület igyekszik kivenni részét a település mindennapjaiból is, igyekszik a lakóág bizalmát megtartani. Reméljük eredménnyel.

A 2017. évben sajnos az egyesületünk tagságát nem tudtuk a csapat összekovácsolás jegyében kirándulásra elvinni. Reméljük, hogy idén erre is jut pénz.

2018. évben egy eredményes megyei polgárőri választás után a napi életet komolyan véve az eddig teljesített vállalásainkat újra megtevé jó évet szeretnénk zárni.

2018. január 13.

Korponai László

Polgárőr Egyesület Kapolcs
elnöke

